

Летние каникулы в самом разгаре. Школьная пора закончилась, и пришло время долгожданного отдыха. Организован он и в пришкольных лагерях, где, традиционно, ребятам не только дают возможность свободно провести время, но и получить полезные знания и навыки.

Ежегодно отдел по образованию администрации Ленинского района совместно с Могилевским институтом МВД организуют на базе школ работу военно-патриотического лагеря «Патриот». Занимаются здесь парни и девушки, собранные со всех учреждений образования Ленинского района в возрасте от 15 лет. Базируются «патриоты» в ГУО «Средняя школа №23 г. Могилева», на базе которой функционируют правовые классы.

В этом году 25 учащихся пребывали в лагере в течение дня и занимались как на базе школы, так и в стенах ведомственного вуза. Они изучали основы профессиональной деятельности сотрудников органов внутренних дел, знакомились с буднями курсантской жизни и определялись с выбором будущей профессии.

В школе для ребят организовывались разнообразные мероприятия патриотической направленности. Большое внимание уделялось спортивной подготовке.

В стенах Могилевского института МВД участники оздоровительного лагеря с дневным пребыванием «Патриот» выявляли сильнейших в турнирах по волейболу и мини-футболу. Со школьниками провели тематические занятия по специальности преподаватели кафедр оперативно-розыскной деятельности и административной деятельности. Также юных патриотов ознакомили с приемами самообороны, навыками строевой подготовки и обращения с оружием, а также провели для ребят милицейскую эстафету, где они смогли показать всё, чему научились за прошедшее время. Кроме этого, учащиеся присутствовали на торжественной церемонии выпуска курсантов факультета милиции.

Практика организации совместной работы института и администрации Ленинского района приносит результаты. Многие ребята после окончания школы поступают в вузы силовых ведомств.

*Кирилл МОРЖАНОВ*